
 
 

 

Es Noticia сближава испаносвета с България 
 

Месечник на езика на Мигел де Сервантес и Хосе 
Марти стартира у нас в рамките на испанското 
председателство  на ЕС  

 

Испаноезичният безплатен месечен вестник Es Noticia, който 
тръгва у нас насред испанското председателство на 
Европейския съюз, отпразнува излизането си пред 
читателската аудитория в компанията на посланиците на 
Испания, Аржентина, Куба, Венецуела, на почетните консули на 
Колумбия и Мексико, на представители на посолството на 
Бразилия и на почетното консулство на Чили. Сред над 
стотината гости на премиерата на изданието в изложбената 
зала на “Рока България” в София бяха и ярки личности от 
културните и академичните среди у нас като Анжел 
Вагенщайн, Румен Стоянов, Ани Леви, Лиляна Табакова и др. Там 
бе и директорката на Институт “Сервантес” Роса Моро, както 
и много членове на подкрепилото новия вестник Сдружение на 
испаноговорещите журналисти в България начело с 
председателката му Къдринка Къдринова.  

Директор на Es Noticia е младата българо-испанка Мирей 
Харалампиева, която заедно с испанските си връстници Пилар 
Ийескас и Исмаел Фернандес, формира малкия, но 
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амбициозен и талантлив екип на новата медия. Част от него е и 
работещият от Испания творчески директор Фран Ромеро, 
чиято заслуга е модерният европейски дизайн на Es Noticia.  

Новият месечник ясно показа обвързаността си с европейските 
ценности на солидарността, като започна своята презентация 
с минута мълчание в памет на жертвите от катастрофата с 
полския президентски самолет край Хатин. 

Представайки своя вестник на фона на атрактивен видеоклип, 
Мирей Харалапиева подчерта, че изданието е насочено както 
към испаноезичната общност в България, така и към около 18-
те хиляди български ученици и студенти, които изучават езика 
на Мигел де Сервантес и Хосе Марти у нас. Първите така ще 
могат “да четат какво става по улиците на България на своя 
език”, а вторите “ще се приближат още повече към испанската 
и латиноамериканската култура”.  

Веселин Симов от “Рока България” изрази “искреното си 
задоволство, че нашата изложбена зала е домакин на 
официалната презентация на вестник, създаден от тези млади 
журналистически надежди”. 

Андрес Сааведра от Почетното консулство на Чили в България, 
току-що завърнал се от пътуване в родината си, разказа за 
последствията от тежкото земетресение там. В рамките на 
обща инициатива между Колегиума на журналистите в Чили и 
Сдружението на испаноговорещите журналисти в България бе 
проведено събиране на средства в подкрепа на жертвите от 
природното бедствие в южноамериканската република. 
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Презентацията на Es Noticia бе съпроводена от емоционалните 
изпълнения на Валентина Серафимова и Николай Константинов 
от Дуо El Gemelo y La Hermana. Дуото поздрави със специална 
песен посланика на Испания Хорхе Фуентес, който същия ден 
имаше рожден ден. 

http://www.roca-bulgaria.bg/?cid=22&id=197  
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